

2016/09/07

87138755 ykrbjy 编辑 支若愚

本期家字题写者 徐倩 学生
感言：家是港湾，能停泊万吨巨轮，也能栖息独木小舟；家是一个苹果，你一口大的，我甘愿一口小的。



少聪梦晨：因一次订餐一见钟情

一见钟情的方式有很多种，聚会上邂逅、工作中偶遇等等，可你听说过因为网上订餐一见钟情吗？本期家有喜事主人公沈梦晨和爱人娄少聪都来自湖南，都在永康工作。他们相识于一次偶然的网络订餐。

第一眼看到她，就觉得和自己有夫妻相

去年8月18日，天气异常炎热，沈梦晨正坐在办公室里整理客户资料。看到窗外火辣辣的太阳就不想出去。沈梦晨说，她像往常一样拿起手机，通过网络平台订购了外卖。

半小时后，一个身材壮硕、皮肤黝黑的外卖小哥提着一盒饭菜出现在了沈梦晨面前。他一个劲地道歉，嘴里不停说着：汤有些洒出来了，如果不满意，我拿回去换。沈梦晨大方地笑笑，说：不用了。

很高很壮，脸上全是汗，笑起来很憨厚。这是沈梦晨对娄少聪的第一印象。

娄少聪也注意到了对方，他利用手机号码搜索到了沈的微信，并大胆地加她为好友。谈到第一眼印象时，娄

少聪用一口不标准的普通话腼腆地回答：我看到她就觉得我俩有夫妻相，我俩都属于脸上有肉，笑起来憨厚的那种。而且我们都是湖南人哩，在永康遇到老乡自然非常亲切。

利用老乡的关系，娄少聪在微信中对沈梦晨嘘寒问暖，而且把她拉进了老乡群。平常要是有朋友从老家捎腊肉、辣椒等土特产，他都会特意留出一份给沈梦晨送去。

他特别细心。沈梦晨说，在两人关系还没确定时，娄少聪会把特产送到楼下的储物柜，然后悄悄地离开并发送给沈梦晨取件密码。这样做不会打扰她工作，这点让她非常感动。

家有喜事

少聪，好好珍惜肯陪你吃苦、陪你奋斗的梦晨，我们都期待你事业成功、家庭幸福。祝你们白头偕老，早生贵子。

娄少聪爸爸娄子阳
妈妈秦凤鸣

为满足她的心愿，他辞去工作陪游

去年9月，在发动一个多月的爱情攻势后，娄少聪和沈梦晨终于牵手了。此时，沈梦晨无意间透露出十一假期想回老家旅游的心愿。

我们送外卖的没有节假日，放假时生意更好，我们反而会忙。娄少聪心里正纠结十一怎么陪女朋友。之后，他做出了一个让沈梦晨又惊讶又感动的决定。

10月1日一大早，他站在我家楼下，让我下去。沈梦晨回忆，当时她还没睡醒，心里有些不高兴。可当娄少聪把两张去长沙的动车票放到她手里时，她激动得一把抱住了他。

非常开心，觉得有个人可以依靠。我当时最担心的是他的工作怎么办。沈梦晨说，她没想到自己无意中

出的话娄少聪会记在心里，而且会想方设法去完成。

娄少聪告诉她，其实他早有辞掉工作、自己开店的打算。干外卖小哥的这两年多以来，我见识了很多行业，认真计算过很多餐饮门店的经营成本、研究过他们的营销策略，跟帮别人送外卖相比，还不如选一个能赚钱的行业，自己开一家店。沈梦晨认真听了娄少聪的想法，发现眼前的这个男人有主见、有担当。

整个十一假期，娄少聪陪沈梦晨游玩了长沙、张家界、湘潭、凤凰等地。沈梦晨身体不适时，娄少聪彻夜陪在她身边照料，沈梦晨在张家界景区游玩崴了脚，娄少聪背着她上山，回程路上，沈梦晨买了整整两大箱老家特产，娄少聪独自扛回永康，没有一句怨言。

梦晨，少聪是个非常细心、踏实肯干的男孩。你要时常看到彼此的优点，相互包容，生活才能有滋有味。

沈梦晨爸爸沈计民
妈妈赵爱琴

小聪、小晨，恭喜你们有情人终成眷属！

娄少聪朋友夏向阳

用电动车满载玫瑰，求婚成功

今年6月，娄少聪的新店在步行街开张，沈梦晨特意请了一个星期假过去帮忙。没想到，一个星期之后，娄少聪又做了一件令她终生难忘的事——求婚。

他一个人骑着小电驴，乐呵呵地向我迎面开来。回想当时的画面，沈梦晨至今仍甜蜜得笑出来。那是早上7点来钟，我正要店里开门，看到他平时骑得电动车后座满载玫瑰。车子开到沈梦晨跟前，娄少聪单膝跪了下来，沈梦晨激动得捂住嘴不敢出声。

嫁给我吧，让我一生一世照顾你。简单的一句话，

戳中了沈梦晨的泪点。我一个人在外打拼这么多年，从没遇到过这么体贴、知心的男孩。沈梦晨答应了他，娄少聪从后座摘下一枝玫瑰，扎成花环给沈梦晨戴上。

我骑着电动车工作有5年了，自己开店了也要用电动车给客人送货。娄少聪说，电动车不能遮风挡雨，但代表他奋斗的决心，如果她愿意陪他奋斗，自然会接受。

今年8月18日，两人相识一周年的日子里，俩人步入婚姻殿堂。他们的共同心愿是早点在永康安家落户，把父母接过来安享晚年。

晨晨，你终于脱离闺蜜怀抱，奔向婚姻殿堂啦。未来的日子，希望你们生意兴隆，家庭美满！

沈梦晨闺蜜李婷

记者 程高磊

